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平成２９年度第３回 阿波市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時  平成２９年６月１３日（火） 

    開会 午後２時００分 

    閉会 午後２時３０分 

 

２ 場  所  阿波市役所 本庁 ３階 ３０６会議室 

   

３ 出席委員 

        委 員 長   重 清 由 充 

        委員長職務代理者   大戸井 美 生 

委      員   森   勝 正 

        委 員   西 渕 利 江 

        委員（教育長）   坂 東 英 司 

 

４ 会議出席者 

        教 育 次 長   妹 尾  明 

        教 育 次 長   湯 藤 義 文 

        教 育 総 務 課 長   猪 尾  正 

        学 校 教 育 課 長   成 谷 史 代 

        社 会 教 育 課 長   坂 東 孝 一 

        学校給食センター所長   野 﨑 順 子 

    （書記）教育総務課係長    原 井 亜 紀 

 

５ 付議事項 

（１） 前回会議録の承認について 

（２） 教育長の報告について 

（３） 平成２９年度教育委員会一般会計補正予算（第２号）について 

（４） その他 
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会議の大要は、次のとおり。 

【重清委員長】定例会を開会する旨を告げる。 

 

（１）前回会議録の承認について 

【重清委員長】送付いただいております会議録について何かございますか。 

〈質 疑〉 

なし 

【重清委員長】「前回会議録について」を承認する旨を告げる。 

 

 

（２）教育長の報告について 

【重清委員長】教育長に報告を求める。 

【坂東教育長】5 月 23 日から 6 月 13 日までの、主だった教育委員会行事について報告。 

〈質 疑〉 

【森委員】5 月 24 日にありました阿波市いじめ問題専門委員会というのはど

のようなメンバー構成なのでしょうか。 

【湯藤教育次長】委員長としてジャパンブルー上板理事長をされております瀬

部先生はじめ、阿波吉野川警察署生活安全課長、中央こども女性相談センタ

ーの児童相談担当課長、小・中学校人権教育担当校長、市 PTA 連合会会長、

スクールカウンセラー、青少年育成センター所長の 8 名で構成しております。 

【森委員】以前、いじめ問題についての調査をして、最終まとめたものを発

表したりしていた組織と同じ組織ですか。 

【妹尾教育次長】この専門委員会は、委員の任期が 2 年で満了するというこ

ともあり、新たに委員を任命する会議でした。森委員がおっしゃられてい

るのは、何か事案が起こった時に立ち上げる特別の調査委員会であって、

専門委員会の中で立ち上げたものです。 

【重清委員長】2日の食育推進委員会というのはどのような会でしたか。 

【成谷学校教育課長】各幼稚園、小学校、中学校に食育リーダーの先生がお

られます。その先生方や給食センターの栄養士、食育担当の校長と教育委

員会事務局とで 1 年間の行事を立てます。例えば、栄養士が学校へ行って、

食育の話をする食育パワーアップ作戦という授業を行ったり、親子 10 組

を給食センターにお招きし、見学してもらった後、阿波市産美～ナスを使

ってカレーを作ったり、食育の勉強をしていただく探検隊という新たな行

事も予定しております。 

【野﨑学校給食センター所長】今年も AWA 産 OUR 消 MY メニューコンクール



4 

 

を昨年度に引き続き行います。阿波市産の野菜を 2 品使っていただいたメ

ニューを小学生、中学生に考えていただき、夏休み明けに出していただき

ます。昨年は 343 点の応募がありました。その中から選ばれた優秀作品は、

実際に給食に提供します。また、アエルワでも出していただきました。今

年度もそのように予定しております。 

【重清委員長】探検隊の 10 組というのは、希望を募るのですか。 

【野﨑学校給食センター所長】そうです。現在、募集中です。親子 10 組で

24 名までです。問い合わせも多いので、厳正なる抽選をさせていただいて

ということになるかもしれません。 

【成谷学校教育課長】調理室の定員が 30 名という制限もございますので。 

【重清委員長】1 年間の事業計画で、幼・小・中全校まんべんなく食育の授

業をしてくださるのですか。 

【野﨑学校給食センター所長】平成 29 年度は、食育パワーアップ作戦を小

学校で3つの学年と中学校で2つの学年の計5つの学年で実施しています。

栄養教諭が各学校において食育推進パワーアップの授業を県下一円で実

施しております。 

【重清委員長】9日の英語教育強化地域拠点事業運営指導委員会というのは、

年に 1回こういった指導委員会をされていたのですか。 

【湯藤教育次長】年に 2回か 3回はしています。この度の委員会には、大学

から 3人おいでてくださって、これまでの取り組みを発表し、今後の方向

性を示唆していただいたり、研究授業もございました。 

【重清委員長】11 月 24 日に向けて、伊沢・久勝・林小学校の先生方が協力

して研究されているということですね。 

【湯藤教育次長】3 小学校の先生方はもちろん、阿波中学校、阿波西高等学

校の先生方もおいでになられていました。 

【重清委員長】4 年かけて頑張ってこられた成果が発揮されて、阿波市内の

他の学校にも活かせられればいいですね。最近、新聞に掲載されていまし

たが、小学校英語教育の指導力向上に向けてということで、塾の先生が学

校の先生方を集めて無料で英語指導をするという取り組みが東京都であ

るようです。先生方の中でも英語が苦手だったり、自信がないといった状

況で授業をすると、子どもはそれを見抜いてしまいますので、子どもたち

が楽しめるように堂々と行えるような研修を重ねていってほしいという

ようなことが書かれていました。子どもというのは、「先生不安なのか

な？」というようなことを見抜きますので、できるだけ研修を重ねて、自

信をもって授業をされるといいなと思います。今回、4 年かけて行われて
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きたこの事業を発表されるということは、阿波地区の先生方にとって大き

な自信となると思われますので、頑張っていただきたいと思います。 

 

【重清委員長】「教育長の報告について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（３）平成 29 年度教育委員会一般会計補正予算（第 2 号）について 

【重清委員長】事務局に説明を求める。 

【妹尾教育次長】平成 29 年度教育委員会一般会計補正予算（第 2 号）について説明。 

〈質 疑〉 

【重清委員長】設計監理委託料は吉野中学校のみで、一条小学校や八幡小学校

体育館はおいおいということになるのでしょうか。 

【妹尾教育次長】今回につきましては、吉野中学校校舎の大規模改修というこ

とで予定しております。 

 

【重清委員長】「平成 29 年度教育委員会一般会計補正予算（第 2 号）について」を了承

する旨を告げる。 

 

 

（４）その他 

【重清委員長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。 

【湯藤教育次長】学校訪問について。 

〈質 疑〉 

なし 

【重清委員長】本日の議事が全て終了したので、閉会する旨を告げる。 

            

閉     会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 

 

 

 

平成２９年６月１３日 

        

 

委 員 長 

 

 

委員長職務代理者 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

教   育   長 

 

 

教 育 総 務 課 係 長 


